

# За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит  
с 22 ноября 1939 года

№ 26 (5685)

СУББОТА, 1 МАРТА 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

## Пятилетку — за четыре года

В честь открытия XXVII съезда КПСС комплексная бригада СУПТР-10, руководимая Евгением Семеновичем Полесковым, вышла с трудовым почином: план-задания двенадцатой пятилетки по строительству и укладке подводных переходов системы магистральных газопроводов «Север — Центр» выполнить за четыре года!

И. ФИЛИПОВ,

Секретарь партийной организации СУПТР-10.

# На XXVII съезде Коммунистической партии Советского Союза

Кремлевском Дворце продолжается работа XXVII съезда КПСС. Во второй половине дня 26 февраля и утром 27 февраля делегаты продолжали работу Политбюро ЦК КПСС и отчеты Ревизионной комиссии КПСС.

необходимости ускорения интенсивного развития производительных сил Российской Федерации и восточных регионов. Оратор подчеркнул также необходимость ускорения развития агропромышленного комплекса страны. Оратор подчеркнул также необходимость ускорения развития агропромышленного комплекса страны.

Сельский (1985 г.) ЦК КПСС, подготовка XXVII съезда КПСС, работа съезда по ленинским традициям партии, первый секретарь ЦК КПСС В. И. Ельцин.

Ставропольского «Путь к коммунизму» руководителем съезда Н. Д. Кононов, наглядно сводит об огромных успехах хозяйственной деятельности, устойчиво высокой продуктивности животноводства на одном из предприятий за три последних года хозяйства решаются новые сложные задачи его экономического и социального развития.

XXVII съезд КПСС, своим выступлением председатель Президиума ЦК КПСС А. Громыко, на заседании делегаты вместе с ним и в целом требовали от правительства все то, что десятилетием складывалось в успехе. Грандиозных планов мобилизации всех сил в важнейших в на-

шей государственной и общественной жизни является потребность во всей полноте использовать Советы народных депутатов. Поддержка Советам в практическом решении задач, стоящих перед ними, со стороны партийных организаций должна быть обеспечена.

Сама жизнь, сказала В. И. Ельцин — ткачиха Костромского льнокомбината имени В. И. Ленина, заставляет нас круто перестроить работу. Однако пока медленно поворачиваемся мы в сторону интенсификации производства. А надо бы глубже заглянуть в себя всем — от рядового работника до министра — и увидеть: частица большого дела лежит на совести каждого из нас. То же самое касается укрепления порядка и дисциплины. Полное одобрение в народе получили разработанные партией и правительством меры в этом направлении.

26 февраля на съезде выступили также первый секретарь ЦК Компартии Грузии Д. И. Патиашвили, президент Академии наук СССР А. П. Александров, министр приборостроения, средств автоматизации и систем управления СССР М. С. Шакардия, первый секретарь Челябинского обкома КПСС Г. Г. Ведерников, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана И. Б. Урманходжаев, первый секретарь Сургутского горкома КПСС Н. Г. Аникин, первый секретарь ЦК Компартии Эстонии К. Г. Вайно.

Съезд приветствовали зарубежные гости: первый секретарь ЦК Компартии Кубы, Председатель Государственного совета и Совета Министров республики Куба Ф. Кастро, Генеральный секретарь ЦК Компартии Вьетнама Ле Зуан, первый секретарь ЦК ПОРП, Председатель Государственного совета ПНР В. Ярузельский, Генеральный секретарь ЦК СЕПГ, Председатель Государственного совета ГДР Э. Хонеккер, Генеральный секретарь ЦК Компартии Чехословакии, Президент ЧССР Г. Гусак, Генеральный секретарь Венгерской Социалистической Рабочей партии Я. Кадар.

На утреннем заседании 27 февраля выступил секретарь ЦК КПСС Е. К. Лигачев. Оратор подчеркнул, что XXVII съезд займет исключительно важное место в политической биографии партии. Это съезд стратегических решений. Выработанная

партийная стратегия ускорения вошла в себя богатейший опыт КПСС, явилась развитием ленинских традиций, последовательности и новаторства. Проведенная на ее основе работа дала — меньше, чем за год — такие результаты, таковой задел, который по праву можно отнести к числу важнейших достижений партии за весь отчетный межсъездовский период.

Первый секретарь Ленинградского обкома партии Ю. Ф. Соловьев в своем выступлении отметил, что реальным успехом осуществляемой крупномасштабной перестройки производительных сил и производственных отношений самым непосредственным образом определяют люди, кадры — от рабочего до директора, от рядового коммуниста до секретаря обкома партии.

Затем выступили трактористка совхоза имени Амангельды Целиноградской области Н. В. Геллерт, первый секретарь ЦК Компартии Латвии Б. К. Пуго, первый секретарь Башкирского обкома КПСС М. З. Шакиров и другие делегаты.

Делегаты XXVII съезда партии продолжали 27 и 28 февраля обсуждать Политический доклад Центрального Комитета съезду, проекты новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе партии, отчет Центральной Ревизионной Комиссии КПСС.

Был заслушан доклад мандатной комиссии. Ее председатель Г. П. Разумовский сообщил, что предшествовавшие съезду отчеты и выборы во всех звеньях партии наглядно отразили позитивные процессы, которые происходят в деятельности партийных организаций. Отчеты и выборы проходили при высокой активности коммунистов, в обстановке развернутой принципиальной критики и самокритики. Они в большой мере способствовали мобилизации коммунистов, всех трудящихся на решение коренных проблем интенсификации производства, ускорения научно-технического прогресса, реализации социальной политики партии.

Всего на съезде избрано 5 тысяч делегатов, из них 3827 делегатов, или 76,5 процента избрано впервые. Рабочие занимают ведущее место в социальном составе партии. Широко представлены они и на съезде. Делегатами избрано 1705 рабочих, 872 работника сельского хозяйства. На съезде избрано 1352 женщины — 27 процентов всех делегатов. Это наибольшее число за всю историю КПСС в абсолютном и процентном выражении. В составе делегатов — представители 72-x наций и народностей Страны Советов.

Доклад мандатной комиссии был утвержден единогласно. В выступлениях делегатов намечаются пути ускорения социально-экономического развития советского общества, смело и принципиально вскрываются недостатки, тормозящие наше движение вперед, подчеркивается решимость претворить в жизнь грандиозную программу коммунистического созидания, борьбы за сохранение мира.

В четкой, хорошо отлаженной организации производства, в высокой культуре и качестве труда каждого — наш главный резерв, сказала наладчица производственного объединения «Пермский машиностроительный завод имени Ф. Э. Дзержинского» Н. М. Ершова. В борьбе за укрепление дисциплины, организованности и порядка партия может рассчитывать на твердую поддержку рабочего класса. Делегат подчеркнула, что необходимо активнее применять Закон о трудовых коллективах, повысить его роль в управлении предприятиями.

Центральный Комитет партии требует, чтобы партийный контроль распространялся на всех должностных лиц, на всех коммунистов, и сам показывает пример такого контроля, сказал в своем выступлении Председатель Комитета партийного контроля при ЦК КПСС М. С. Соломенцев. Контроль, как известно, осуществляет вся партия. В этом деле важно поднять роль первичных партийных организаций. Если каждая из них будет со всей полнотой использовать полномочия, предоставленные ей Уставом КПСС, то партийный контроль станет подлинно массовым, всеобъемлющим и более действенным. Оратор выразил уверенность, что делегаты съезда поддержат внесенное в новую редакцию Программы КПСС положение о том, что ни одна партийная организация, ни один работник не могут оставаться вне контроля. В выступлении отмечалась и

необходимость серьезной перестройки ведомственного контроля, повышения его эффективности.

Проблемам повышения качества продукции посвятил значительную часть выступления Генеральный директор «АвтоВАЗа» В. И. Исаков. Волжскому автозаводу, сообщил он, в сотрудничестве с КамАЗом и Серпуховским моторным заводом поручено очень ответственное задание по организации производства экономичного автомобиля особо малого класса «Ока». В короткие сроки отработана конструкция машины. Такой автомобиль будет пользоваться спросом самых широких слоев населения. Чтобы обеспечить начало серийного производства в установленные сроки, Госплан СССР должен ускорить выделение необходимого оборудования.

Готовясь к съезду, партийная организация Краснодарского края видела свою задачу, прежде всего, в том, чтобы настроить кадры на быструю перестройку. Об этом говорил первый секретарь Краснодарского крайкома КПСС И. К. Полозков. Главную цель коммунисты края видят в том, чтобы изменить отношение людей к земле: укрепить технологическую дисциплину, научить всех хлеборобов искусству растить высокие урожаи.

Выступили также первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана К. М. Багиров, первый секретарь ЦК Компартии Литвы П. П. Гришкявичус, первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана К. Махаматов, первый секретарь Московского обкома КПСС В. К. Месяц, первый секретарь правления Союза писателей СССР Г. М. Марков и другие делегаты.

Съезд приветствовали зарубежные гости: Генеральный секретарь ЦК Болгарской Компартии, Председатель Государственного совета НРБ Т. Живков, Генеральный секретарь Румынской Компартии, Президент СРР Н. Чаушеску, Генеральный секретарь МНРП, Председатель Президиума Великого Народного Хурала МНР Ж. Батмунх, Председатель НПЛА — Партии труда, Президент Народной республики Ангола Ж. Э. душ Сантуш, Генеральный секретарь ЦК Народно-революционной партии Лаоса, Председатель Совета Министров ЛНДР К. Фомвихан, Генеральный секретарь Португальской Компартии А. Куньял,

член Политбюро ЦК ТПК, Премьер Административного совета КНДР Кан Сен Сан, секретарь Президиума ЦК СКЮ Д. Беловский.

Выступивший на утреннем заседании 28 февраля Председатель Комитета государственной безопасности СССР В. М. Чебриков заявил, что советские чекисты, воины-пограничники единодушно и горячо поддерживают положения и выводы Политического доклада, стратегический курс партии, ведущий к великой цели — коммунизму. Важное место в общегосударственной системе мер обеспечения безопасности Советского государства от подрывных происков империализма занимает деятельность органов КГБ, которая строится на основе таких ленинских принципов, как руководство партии, неразрывная связь с массами, строгое соблюдение социалистической законности. Наша страна находится на подъеме и, разумеется, империалистическим кругам это не по нутру. Совершенно очевидно, что западные спецслужбы попытаются активизировать свою враждебную работу. Но все их происки обречены на провал. Им противостоят идейно-политическое единство советских людей, их бдительность и патриотизм. Никому не будет позволено посягать на то, что завоевано кровью и трудом нашего народа.

Комсомол пришел к партийному съезду идейно и организационно окрепшим, обогащенным новым опытом борьбы за дело партии, сказал первый секретарь ЦК ВЛКСМ В. М. Мишин. И все-таки удовлетворенности достигнутым у нас, коммунистов, работающих в комсомоле, да и у многих комсомольцев нет. Нам еще не хватает настойчивости и последовательности в работе. Сообщив об участии молодых в развитии приоритетных отраслей экономики, оратор в заключение заявил: воспитывая молодежь на практических делах, мы сделаем все, чтобы энергия и талант юношей и девушек еще активнее проявились в народном хозяйстве и науке, в овладении знаниями и культурой, в политической жизни и защите Родины.

На съезде выступили также первый секретарь ЦК Компартии Киргизии А. М. Масалнев, первый секретарь ЦК Компартии Армении К. С. Демирчян, секретарь парткома производственного объединения «Ижмаш» Ю. И. Лобов, бригадир проходчиков строительного-монтажного управления Метростроя А. С. Суханов, первый секретарь Омского обкома КПСС С. И. Манякин.

XXVII съезд КПСС продолжает работу. (ТАСС).